

交叉科学研究院掀起领导班子带头讲主题教育专题党课热潮

为推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，日前，交叉科学研究院掀起了学院领导班子带头讲党课、党员师生深入学党课的热潮。我院领导班子成员结合党的二十大报告、中医药传承创新发展、立德树人等方面为我院师生带来了一堂堂生动的党课。

5月27日，祝建龙同志为我院2023届全体毕业生作《不忘初心，勇担使命，把青春播撒在民族复兴的征程上》的专题党课，结合科学家精神，分享了我校优秀校友奋斗事迹，与毕业生探索职业生涯规划。她鼓励广大优秀青年，将个人职业选择与国家重大战略需求相结合，与民族共命运，与时代同步伐，责任面前上一步，利益面前退一步，胸怀大义、手握未来，无愧时代、不负人民，把青春播撒在民族复兴的征程上。



6月16日，葛广波同志为我院青年科研人员开展《以中医药传承创新发展，推进健康中国建设》专题党课，葛广波同志以党的二十大精神为引领，分别从国家对健康中国建设、中医药传承创新发展的重要指示，上海市对健康中国建设、中医药传承创新发展的行动计划以及如何贯彻落实党的二十大精神，加快促进我院中医药传承创新发展等三方面进行了详细的讲解，并对广大青年科研人员提出希望，他强调，中医药工作者要认真领会落实党的二十大精神，抢抓机遇，借势而上，奋力推进中医药事业科学发展。



5月29日，姚晓峰同志为我院全体团员带来《青年人的志气、骨气、底气》专题党课，要求广大青年坚定理想信念，自觉树立和践行社会主义核心价值观，争做德智体美劳的全面发展的社会主义建设者和接班人；鼓励广大中医青年挑大梁、当主角，勇担时代赋予的历史使命，以实现中华民族伟大复兴为己任，不

断在担当中历练，在尽责中成长；最后，姚晓峰同志鼓励新时代青年，作为党的后备军，不断长志气、硬骨气、蓄底气，使红色基因薪火相传，不辱使命，不负人民。



交叉科学研究院师生将以此次主题教育为契机，把所学所悟转化为解决复杂问题、应对各种挑战的能力，转化为锐意进取、担当作为的精神状态，转化为奋进新征程、建功新时代的务实行动，奋力谱写中医药传承创新发展新篇章！